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چكيده طرح:
هدف این تحقیق « بررسي رابطه بين بهره وری نیروی انسانی و عوامل موثر بر آن در شرکت های خدمات انرژی در استان کردستان» بوده است .
جامعه آماري شامل تمامي کارکنان در شرکت های خدمات انرژی در استان کردستان که جمعا شامل 528 نفر بوده است كه با استفاده از فرمول نمونه گیری جامعه محدود کوکران از بين آنها تعداد 343 نفر  به عنوان نمونه تحقيق استخراج گرديده اند . 

ابزار اندازه گيري استفاده شده در اين تحقيق شامل داده هاي استخراج شده از پرسشنامه توزیع شده بین کارکنان نمونه گیری می باشد .

برای بررسی وضعیت فرهنگ سازمانی در  ميان کارکنان شرکت های خدمات انرژی در استان کردستان از آزمون ناپارامتريك نسبت ( دو جمله اي ) استفاده شد. 


	


 

	دستاوردهاي پروژه 

	برای فرهنگ سازمانی مورد بررسی (Sig = 0.000< α=0.05) در نتيجه تفاوت معناداری بین احتمال آزمون شده (6/0)  و مقدار احتمال مشاهده شده برای فرهنگ سازمانی  نتیجه شد. نتایج دوجمله ای برای فرضیه فوق نشان داد، از 100درصد افراد نمونه ، 20درصد فرهنگ سازمانی خود را متوسط و کمتر عنوان داشته و 80 درصد از کل افراد فرهنگ سازمانی خود را در سطح زیاد و خیلی زیاد عنوان کردند . همچنین میانگین بالاتر از سطح متوسط و برابر با ( میانگین 33/3 و انحراف معیار 54/0)  که این امر خود نشان از مطلوبیت فرهنگ سازمانی در شرکت های خدمات انرژی استان کردستان داشت.
برای بهره وری نیروی انسانی مورد بررسی (Sig = 0.000< α=0.05) در نتيجه تفاوت معناداری بین احتمال آزمون شده (6/0)  و مقدار احتمال مشاهده شده برای بهره وری نیروی انسانی نتیجه شد. نتایج دوجمله ای برای فرضیه فوق نشان داد، از 100درصد افراد نمونه ، 20درصد بهره وری نیروی انسانی خود را متوسط و کمتر عنوان داشته و 80 درصد از کل افراد فرهنگ سازمانی خود را در سطح زیاد و خیلی زیاد عنوان کردند . همچنین میانگین بالاتر از سطح متوسط و برابر با ( میانگین 4/3 و انحراف معیار 58/0)  که این امر خود نشان از مطلوبیت فرهنگ سازمانی در شرکت های خدمات انرژی استان کردستان داشت.



