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چكيده طرح:
تسهيم دانش
 فرايندي است که در آن افراد دانش‌شان (ضمني و صريح) را مبادله  با هم دانش جديد را ايجاد مي کنند. دانش يکي از منابع نامحدود، تمام نشدني و ارزشمند براي سازمان‌هايي است که به بقاء در محيط رقابتي مي‌انديشند و با استفاده از آن مي‌توان به مزيت‌هاي رقابتي دست يافت. به جرأت مي‌توان گفت بقاء سازمان‌هاي امروزي به ميزان استفاده آنها از دانش بستگي دارد. دانش در اختيار افراد سازماني است و براي استفاده از آن بايد شرايطي را در سازمان ايجاد کرد که افراد قادر به تسهيم دانش‌شان با ديگر افراد سازمان باشند و از اين طريق بتوان عملکرد کارکنان و در نتيجه عملکرد سازمان را بالا برد. با توجه به اينکه شرکت گاز شرکت گاز مجري ارائه خدمات به شهروندان است و براي دستيابي به اين هدف نياز بسياري به دانش کارکنانش دارد، لذا هدف اين پژوهش تعيين عوامل مؤثر بر تسهیم دانش و تأثیر آن بر عملکرد کارکنان شرکت گاز استان کردستان مي‌باشد. براي اين امر الگويي ارائه شده است که شامل متغيرهاي انگيزش، اعتماد، فرهنگ سازماني، مشوق‌ها، تسهيم دانش و عملکرد است که چهار متغير اولي به عنوان عوامل مؤثر بر تسهيم دانش مورد بررسي قرار گرفته اند.  


	


 

 

	دستاوردهاي پروژه 

	جامعه آماري کارکنان شرکت گاز استان کردستان را در بر مي​گيرد و تعداد نمونه به روش تصادفي 124 نفر انتخاب گرديد. براي گردآوري مباني نظري از منابع کتابخانه​اي و از پرسشنامه محقق ساخته براي جمع​آوري داده​هاي مورد نياز استفاده شده است. در اين پژوهش براي تجزيه و تحليل داده​ها و آزمون فرضيه​ها از روش​هاي استنباطي (آزمون T ، رگرسيون خطي و آناليز واريانس) و روش معادلات ساختاري استفاده شده است براي اين امر نرم افزارهاي SPSS و Amos مورد استفاده قرار گرفت.
نتايج حاصل نشان داد که عوامل چهارگانه انگيزش، اعتماد، فرهنگ سازماني و مشوق‌ها عوامل مؤثر بر رفتار تسهيم دانش کارکنان به شمار مي‌آيند و براي بالا بردن تسهيم دانش بايد مورد توجه قرار گيرند. همچنين شاخص هاي کلي برازش الگو نشان داد که  الگوی ارائه شده يک الگوی نظري مناسب براي تأثيرگذاري تسهيم دانش بر عملکرد افراد بوده و داده​ها به خوبي از اين الگو حمايت نمودند. بطور کلي تاثير عوامل چهارگانه بالا بر رفتار تسهيم دانش و همچنين تأثير تسهيم دانش بر عملکرد کارکنان شرکت گاز تأييد گرديد. 
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